GIẢI ĐỊA LÍ SGK LỚP 6 – BÀI 1 TRANG 34


Câu hỏi
Hãy quan sát hình 28 và cho biết

- Tỉ lệ diện tích lục địa và diện tích đại dương ở nửa cầu Bắc.

- Tỉ lệ diện tích lục địa và diện tích đại dương ở nửa cầu Nam.
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Hinh 25, T ke dién tich luc dia va dai duong 6 cac i ciu Bdc vh Nam




Lời giải bài 1 trang 34 SGK Địa lí 6
- Ở nửa cầu Bắc, tỉ lệ diện tích lục địa chiếm 39,4%; tỉ lệ diện tích đại dương chiếm 60,6%.

- Ở nửa cầu Nam, tỉ lệ diện tích lục địa chiếm 19,0%; tỉ lệ diện tích đại dương chiếm 81,0%.

